

ГБОУ ШМК Бибирево

Развитие творческих способностей дошкольников

Выполнила
воспитатель Храмкова
Л. А.



«В душе каждого ребенка есть невидимые струны. Если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат». В.А. Сухомлинский

Концепция

Своеобразие моего опыта заключается в реализации проблем творческого развития личности, разработке педагогических технологий, целью которых не является накопление знаний и умений, а постоянное обогащение творческим опытом и формированием механизма самоорганизации каждого воспитанника.



Аннотация

Развитие художественно-творческих способностей личности - одна из актуальных проблем педагогики и психологии. Особенно эта проблема обостряется, когда наиболее остро ощущается необходимость в творческих личностях, способных самостоятельно, по-новому разрешать возникшие трудности. Развитие творческой личности не представляется возможным без использования такого эффективного средства воспитания как художественное творчество.

Техника: рисование мятой бумагой.











«Луга России»
Година Василдса и Храмова
Лилия Анатольевна
4, 5 лет и педагог
Коллектив «Семицветик»
Педагог – Храмова Лилия
Анатольевна
ГБОУ ШМК Бибирево